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1.ADMINISTRACIÓ GENERAL
1.2.1.1.ACTA DE PLE
Expedient.- 14/2003
Tema.- Ple extraordinari de 23 de desembre de 2003

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE
TORDERA DE 23 DE DESEMBRE DE 2003

Hora de començament: les 20.10 hores del dia 23 de desembre de 2003
Hora d'acabament: les 20.45 hores del dia 23 de desembre de 2003
Lloc de reunió: Auditori del Teatre Ateneu Clavé.
RELACIÓ D’ASSISTENTS:
Sr. Joan Carles Garcia i Cañizares, alcalde-president-CiU.
Sr. Arseni Garcia i Matas, 1r.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de
Territori i regidor delegat d’Urbanisme i Recursos Humans-CiU.
Sr.  Josep Llorens i Muñoz, 2n.tinent d’alcalde i regidor delegat de Joventut,
Mitjans de Comunicació, Participació Ciutadana i adjunt a l’Alcaldia-CiU.
Sr. Rafel Matas i Ribas, 4t.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de Règim
Interior i Hisenda i regidor delegat de Promoció Econòmica, Mercat Setmanal,
Fira del Ram i Esports-CiU.
Sra. Mercè Jimenez i Subirós, 5ª.tinent d’alcalde i regidora delegada de
Benestar Social i Sanitat-CiU.
Sr. Carles Aulet i Salvador, regidor delegat d’Obres Públiques, Manteniment
de la vila i Serveis Municipals, Medi Ambient i Governació-CiU.
Sr. Joan Tusell i Barber, regidor delegat de Pagesia-CiU.
Sra. Sílvia Català i Mora, regidora delegada d’Hisenda- CiU.
Sra. Conxita Rodríguez i Cara-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. Josep Joan Romaguera i Ferrer-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. David Grimal i Verdura-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sra. Montserrat de Diego i Mitjans- PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. Josep Alsina i Romaguera-M.A.p.T.
Sr. Jordi Pérez i Salmeron-M.A.p.T.
Sr. Lluís Xavier Viñuales i Solé, secretari-interí.
Sr. Josep Martori i Jubany, interventor.-acctal.
MEMBRES QUE HAN EXCUSAT L’ABSÈNCIA
Sra. M. Àngels Cayró i Pujol, 3ª.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de
Serveis a la Persona i regidora delegada de Cultura, Festes i Ensenyament-
CiU.
Sr. Jaume Romaguera i Ferrer-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. Bernat Costas i Castilla-ERC-AM.
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TEMES ORDINARIS

1.- Delegació en la Diputació de Barcelona  de determinades funcions de
gestió, liquidació, inspecció i recaptació de la plus vàlua.
2.HISENDA
2.4.2.11.PLUS VALUES
Alcalde:  comencem aquest Ple extraordinari de 23 de desembre. Abans de
començar, s’excusa la inassistència dels regidors Bernat Costas, Jaume
Romaguera i de la M. Àngels Cayró que per diferents qüestions no podran
venir a la sessió Plenària.

Ara, passaríem a l’ordre del dia. El primer punt és la delegació en la Diputació
de Barcelona de determinades funcions de gestió, liquidació, inspecció i
recaptació de la plus vàlua.

Si vol intervenir la regidora d’Hisenda?

Sílvia Català Mora.-CiU: bé, simplement dir respecte de la plus vàlua que
fins ara ja teníem delegades a la Diputació les funcions de liquidació,
inspecció i recaptació dels tributs; i ara introduiríem la qualificació de les
infraccions i la imposició de sancions tributàries.

Alcalde: d’acord. Intervencions? En Josep Alsina.

Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: sí. Nosaltres voldríem fer una
puntualització en l’acord quart que avui es porta en aquest punt de l’ordre del
dia. Es diu que “s’inclou com a annex als presents acords el text de
l’Ordenança que regirà des de l’1 de gener de 2004 les determinacions més
importants de la qual, en relació a la delegació, s’aprova mitjançant els acords
anteriors”. A l’expedient que hi havia no hem pogut examinar aquesta
Ordenança perquè no hi era. Entenem que s’hauria de completar o, si més no,
lliurar una còpia d’aquesta Ordenança.

Per altra banda, en el contingut de l’acord volem fer esment que en els darrers
Plens s’han anat aprovant delegacions i traspassos de competències en
aquesta matèria a la Diputació de Barcelona. Per part nostra no hi hauria cap
altre inconvenient.

Alcalde: Hi ha més intervencions?

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: per manifestar el nostre vot favorable. Està
clar que les competències que s’han donat a la Diputació en matèria de
cobrament d’impostos estan funcionant. Per tant, no hi ha cap problema.
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Alcalde: d’acord. L’interventor intervindrà.

Interventor: més que res per aclarir, si és el cas, el que ha dit el regidor Sr.
Josep Alsina, en el sentit que aquí parla de la taxa que pot aplicar l’Organisme
de Gestió Tributària pel concepte de gestió de l’ampliació de la delegació que
es fa en aquest moment i, per altra banda, diu que “s’inclou com a annex al
present acord el text de l’Ordenança que regirà des de l’1 de gener de 2004”.
Aquest text de l’Ordenança, sota el meu criteri, es refereix al text de
l’Ordenança pròpia de l’Organisme de Gestió Tributària, no a l’Ordenança
general que té l’Ajuntament en el sentit de recaptació, ni a la de l’Impost sobre
increment del valor dels terrenys. Si els sembla als senyors regidors, podríem
demanar a l’Organisme de Gestió Tributària que ens faciliti el text d’aquesta
Ordenança que regula la taxa que ells puguin aplicar en el seu moment.

Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: per part nostra no hi hauria
inconvenient en aquesta proposta. I, per altra banda, entenem que el que
recolliria el text d’aquesta Ordenança és el que avui sotmetem a aprovació. Si
és així, no hi hauria cap inconvenient.

Alcalde: sí, sí, és així. Per tant, estaríem tots d’acord? Quedaria aprovat el
punt per unanimitat.

ACORD
La vigent Llei reguladora de les Hisendes Locals 39/1988, de 28 de
desembre, atribueix als municipis les facultats de gestió, liquidació, inspecció i
recaptació dels tributs i altres ingressos de dret públic, la titularitat dels quals
els hi correspon, preveient-se a l’article 7.1 de l’esmentat text legal que dites
facultats es podran delegar en altres Entitats locals en quin territori estigui
integrat el Municipi.

També l’article 8 de la Llei 39/1988 preveu fórmules de col·laboració entre
Entitats locals, diferents de la delegació de funcions, per a la gestió, liquidació,
inspecció i recaptació dels tributs i demés ingressos de dret públic municipals.

A l’empara del que autoritza la normativa vigent i vist l’abast de la
col·laboració que la Diputació de Barcelona ofereix als Ajuntaments de la
província, en matèria de gestió dels seus ingressos, realitzada per
l’Organisme de Gestió Tributària, (ORGT) aquest Ajuntament amb anterioritat
ha acordat delegar en la Diputació un conjunt ample de funcions de liquidació,
i recaptació dels seus ingressos.

Vist el Pla d’actuacions per a l’ampliació de la inspecció tributària que pot dur
a terme l’ORGT, en relació a l’Impost sobre l’increment de valor dels terrenys
de naturalesa urbana (IVTNU)  es considera convenient complementar la
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delegació de funcions de gestió tributària, amb l’abast que en els presents
acords es concreta.

Atès l’interès que representa per a aquesta corporació l’exercici eficient de les
competències atribuïdes, i considerant, conforme a dret, procedir a la
delegació d'aquestes a l'empara del que es preveu als articles 7.1 i 8.4 de la
Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes Locals, article
106.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local i
article. 6.2,b) del Reglament General de Recaptació aprovat per R.D. 1.684/90
de 20 de desembre,
El Ple de la corporació, per unanimitat dels assistents, amb els vots a favor
dels senyors Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep
Llorens Muñoz, Rafel Matas Ribas, Mercè Jiménez Subirós, Carles Aulet
Salvador, Joan Tusell Barber i Sílvia Català Mora de CiU; dels senyors
Conxita Rodríguez Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer, David Grimal
Verdura i Montserrat de Diego Mitjans del PSC(PSC-PSOE)-PM, i dels
senyors Josep Alsina Romaguera i Jordi Perez Salmeron del M.A.p.T,

ACORDA:
PRIMER.- Delegar en la Diputació de Barcelona, a l'empara del que preveu
l'article 7.1 de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes
Locals, les funcions de liquidació, inspecció i recaptació dels tributs que a
continuació s'especifiquen:
I – Impost sobre l’increment de valor dels terrenys de naturalesa urbana

• Liquidació d’interessos de demora i recàrrecs d’extemporaneïtat

• Qualificació de les infraccions i imposició de sancions tributàries

• Realització d’actuacions de comprovació i investigació en matèria
tributària i pràctica de les liquidacions tributàries que en resultin

• Resolució dels recursos que s’interposin contra els actes anteriors

• Qualsevol altre acte necessari per a l’efectivitat dels anteriors
SEGON.- La durada o termini per al qual s'acorda la present delegació de
funcions s'estableix en un període de dos anys, prorrogable per reconducció
tàcita d'any en any, la qual es produirà, llevat que qualsevol d'ambdues
administracions acordin deixar sense efecte l'esmentada delegació, el que
haurà de notificar-se en un termini no inferior a sis mesos abans del
cessament.
TERCER.- L'Ajuntament podrà emanar instruccions tècniques de caràcter
general i recavar, en qualsevol moment informació sobre la gestió, en els
terminis previstos a l'article 27 i concordants de la Llei 7/85, de dos d'abril,
Reguladora de les Bases de Règim Local.
QUART.- La prestació dels serveis que es derivin de la delegació de funcions
que contempla la present resolució, comportarà l’aplicació de la taxa



AJUNTAMENT DE TORDERA
Acta del Ple de 23 de desembre de 2003

6

E
n

 d
on

o 
fe

, e
l s

ec
re

ta
ri

-i
n

te
rí

, L
lu

ís
 X

.V
iñ

u
al

es
S

ol
é

establerta a l’Ordenança fiscal de l’Organisme de Gestió Tributària, que
estigui vigent en el moment de realitzar les actuacions; sense perjudici del que
puguin establir les disposicions transitòries de la mateixa, en cas que es
modifiqui.
S’inclou com annex als presents acords text de l’Ordenança que regirà des de
l-1-2004, les determinacions més importants de la qual, en relació a la
delegació de funcions aprovada mitjançant els acords anteriors, són:

• Sobre les quotes recaptades i els recàrrecs d’extemporaneïtat
s’aplicarà el.... % (segons càrrec, entre l’1 i 4 %)

• L’import dels interessos de demora es transferiran íntegrament a
l’Ajuntament

• Sobre les sancions recaptades, s’aplicarà la taxa del 20 %.
CINQUÈ.- Per a la realització i execució de les funcions delegades, la
Diputació de Barcelona s'atendrà a l'ordenament local, així com a la normativa
interna dictada per aquesta, en virtut del que preveu l'article 7.3 de la Llei
39/1988, de 28 de desembre i de les seves pròpies facultats d'autorganització
per a la gestió dels serveis atribuïts.
SISÈ.- Aprovar la minuta de conveni annexa, a subscriure entre l'Ajuntament i
la Diputació de Barcelona. Facultar a l'Alcalde per a la seva signatura.
SETÈ.- El present acord haurà de notificar-se a la Diputació de Barcelona, als
efectes que, per la seva part, es procedeixi a l'acceptació de la delegació ara
conferida.
VUITÈ.- Un cop acceptada la delegació per la Diputació de Barcelona, el
present acord es publicarà al Butlletí Oficial de la Província, i en el de la
Comunitat Autònoma per a general coneixement, d'acord amb el previst a
l'article 7.2 de la Llei 39/88, de 28 de desembre.

2.- Aprovació de la modificació de crèdit núm.14/2003, del pressupost de
l’Ajuntament de Tordera.
2.HISENDA
2.2.2.1.PRESSUPOST ORDINARI
Alcalde: i passem al segon punt que és l’aprovació de la modificació de crèdit
núm. 14/2003 del pressupost de l’Ajuntament de Tordera.

La regidora té la paraula.

Sílvia Català Mora.-CiU: hem tingut en compte que aquest expedient de
modificació de crèdit s’ha fet amb previsió de despesa fins data 31 de
desembre i de les partides en negatiu ja existents amb el que el suplement de
crèdit que necessitem és de 205.017,12 € i que financem a través de
transferència entre partides.

Alcalde: intervencions? Pel M.A.p.T, en Josep Alsina.
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Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: si, per part nostra, tot i que seria molt
fàcil dir que aquest és el catorzè expedient de modificació i que, per això,
podríem votar en contra, bàsicament mostrem el nostre desacord en el
contingut d’algunes de les partides en les que hi havia previsió de
desenvolupament i no s’han desenvolupat. Entre d’altres, tot el que fa
referència a despeses o inversions previstes en el tema de manteniment de
vials, de carrers i de camins; una partida que feia referència a les activitats del
Casal d’estiu i d’altres amb les que tampoc hi podem estar del tot d’acord.

Cal dir que l’operació comptable que s’està realitzant és encertada i com ja
vam dir a la Comissió Informativa entenem correcte que el pressupost es
mantingui al dia a dia i es mantingui en l’actualitat que suposa el
desenvolupament de l’activitat financera de l’Ajuntament. Però, pel que hem
dit, no podem estar-hi totalment d’acord en el contingut d’algunes de les
modificacions que aquí es proposen i, per tant, els anunciem el nostre vot en
contra d’aquesta modificació.

Alcalde: Conxita Rodríguez?

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: sí, gràcies. El nostre vot també serà
contrari, entre altres coses perquè la modificació de crèdit està prevista per la
llei per anar regularitzant al llarg d’un exercici econòmic aquelles qüestions,
aquells imprevistos, aquelles modificacions que normalment el
desenvolupament d’una Administració Pública comporta, però fixem-nos que,
tal i com ja s’ha dit, des de gener de 2003 hem fet catorze modificacions de
crèdit. És evident que això, per una part, comporta que els Serveis
d’Intervenció estan a sobre i que, per tant, saben que nosaltres també estem
a sobre i veiem quan una partida està en negatiu i això comporta que s’ha de
rectificar i que s’ha de modificar. Però, per altra banda, també denota que hi
ha una desviació amb tot el que és el tema de les despeses, és a dir, que hi
ha tota una sèrie de despeses no previstes que després s’han de suplementar
traient els diners d’unes determinades partides que, potser, no foren les
adients.

Detectem, per exemple, l’ampliació de la prolongació de jornada de la Policia
local, la qual no ens estranya perquè a causa de l’enrenou que es va muntar
amb  el tema del transport escolar, mai en ma vida havia vist tanta policia fent
hores extres. En un matí hi havia vuit persones a la Plaça Lluís Companys.
Per tant, és lògic que s’hagués de suplementar amb una prolongació de
jornada de tota aquesta despesa, al nostre entendre innecessària, i provocada
d’una forma absolutament gratuïta. Però està clar, també, que això comporti el
fet que es deixin de fer altres coses i que, per tant, nosaltres, en principi, no
podem estar d’acord i el nostre vot serà totalment contrari.
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Alcalde: gràcies. Una última intervenció per part de la Presidència. Que hi
hagi catorze modificacions de crèdit, ho vaig explicar a la Comissió
Informativa però crec que val la pena tornar-ho a explicar en el Plenari, és
perquè quan hi ha una partida que queda curta la suplementem
immediatament, cosa molt senzilla, que podríem, fins i tot, acumular-les i fer-
les en tres vegades a l’any. Justament, en aquest exercici, havíem decidit que
quan hi havia una partida que quedava curta calia fer-ho immediatament,
cobrir la partida immediatament, la qual cosa no s’havia fet en altres èpoques
perquè es pretenia ajuntar-les i portar-les conjuntament. El fet que  n’hi hagi
catorze vol dir que en el moment que la partida s’ha quedat deficitària s’ha
implementat ràpidament. Per altra banda, una part molt important d’aquestes
modificacions no han estat per acord de Ple sinó per Decret de l’Alcaldia, amb
la qual cosa hi ha molta més facilitat perquè aquestes partides no es quedin
en cap moment curtes, i ho hem fet d’aquesta manera i hi ha molts motius
pels quals s’han hagut de fer aquestes modificacions, aquesta, concretament,
perquè acaba l’any i el volem tancar absolutament correcte quant al que són
els números de l’Ajuntament, de com s’ha de tancar l’exercici de 2003.

La veritat és que hi ha partides que s’han quedat curtes i d’altres que han
sobrat, quan han sobrat. Podíem entrar a discutir una per una, però no ho
farem; però podem explicar exactament per quin motiu no s’han fet aquestes
despeses. Per altra banda, no volem caure en l’error de pensar que una
setmana o dues setmanes de conflicte amb el transport escolar suposi la
despesa d’augment d’hores de la Policia local, que com heu vist durant
l’exercici ha augmentat la seva presencia en diferents llocs i ha agafat nous
serveis, fins i tot, podem parlar d’aquesta campanya de Nadal que també s’ha
incrementat les hores de Policia. Per tant, si hi ha hagut grans augments a la
Policia respecte del que estava previst, també és veritat que un dels més
importants pels quals suplementem algunes partides del capítol I, la majoria
de les partides s’han fet per Decret d’Alcaldia menys la Policia perquè és molt
gran, ha estat, entre d’altres, pel conveni que es va aprovar l’any passat i que
comportava una reducció de jornada important per part dels serveis de
l’Ajuntament i per part dels treballadors de l’Ajuntament, amb la qual cosa
hem fet suplements importants en el capítol Primer, que no estava previst a
l’hora de confeccionar el pressupost de l’any passat.

El que portem al Plenari és el tancament, però sobretot vull destacar el fet que
hi hagi catorze modificacions de crèdit. Això significa que fem la modificació
per petita que sigui i la fem immediatament perquè les partides no es quedin
mai descobertes de cap manera perquè no hi hagi un desgavell important
respecte de l’aprovació del pressupost. Ho podíem haver fet en tres
modificacions de crèdit, només en tres, però ens hem estimat més fer-ho
sempre que feia falta. No em queda massa lluny que aquest mandat mateix
va haver-hi una modificació de crèdit només per arranjar el rellotge de
l’Ajuntament, de l’església i, per tant, del campanar, partides que potser
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podien haver esperat però vam creure que era bo portar-les en el moment que
es feien, absolutament necessàries de suplementar.

Dit això, entenem que hi ha vots diferents anunciats. Passaríem a la votació
del punt de l’ordre del dia. Vots a favor? Vuit. Vots en contra? Sis. Quedaria
aprovada la modificació de crèdit per vuit vots a favor i sis en contra.

ACORD
Vista la iniciativa impulsada pel regidor delegat d’Hisenda, proposant
l’aprovació inicial de l’expedient de modificació de crèdit núm. 14/2003 del
pressupost de la corporació de 2003, en els termes que es detallen a l’ annex.

Vist l’informe favorable del Departament d’Intervenció,

Atès allò que disposa la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les
hisendes locals i el RD 500/1990, de 20 d’abril, en matèria de modificacions
pressupostàries,

El Ple de la corporació, en exercici de la competència que té atribuïda per
l’article 22.2.e) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les bases del
règim local i per majoria absoluta dels assistents, amb els vots a favor dels
senyors Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep Llorens
Muñoz, Rafel Matas Ribas, Mercè Jiménez Subirós, Carles Aulet Salvador,
Joan Tusell Barber i Sílvia Català Mora de CiU i els vots en contra dels
senyors Conxita Rodríguez Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer, David
Grimal Verdura i Montserrat de Diego Mitjans del PSC(PSC-PSOE)-PM, i dels
senyors Josep Alsina Romaguera i Jordi Perez Salmeron del M.A.p.T,

ACORDA:
PRIMER.- Aprovar l’expedient de suplement de crèdit del pressupost de la
corporació de l’any 2003, núm. 14/2003, en els termes que es detallen i
finançament que es detalla en l’informe d’Intervenció que figura a l’annex.
SEGON.- Sotmetre la resolució presa a informació pública durant el termini de
15 dies, amb el benentès que les modificacions acordades es consideraran
definitivament aprovades si no es presenta cap reclamació dins d’aquest
termini.

ANNEX
EXPEDIENT DE MODIFICACIÓ DE CRÈDIT 14/2003 DE L’AJUNTAMENT

DE TORDERA
Partida 2003 Concepte Prev.inici 03 Modific. 14/03 Prev. Definit. Supl.Crèdit Baixes Anul.
03/0502/222,
150,00

Prolongació jornada
policia local

90.000,00 51.829,00 141.829,00 51.829,00

03/0600/314,
160,06

Assistència sanitària
del personal

30.050,00 5.200,00 35.250,00 5.200,00

03/0502/121,
200

Arrendament de
terrenys

13.430,00 -500,00 12.930,00 -500,00

03/0600/121,
200

Arrendament de
terrenys

1.025,00 -1.000,00 25,00 -1.000,00

03/0200/121, Arrendament d'edificis i 4.306,00 -300,00 4.006,00 -300,00
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202 locals
03/0301/413,
202,00

Sala de rehabilitació 12.897,50 3.800,00 16.697,50 3.800,00

03/0400/451,
202,00

Lloguer edifici biblioteca
municipal

11.950,00 353,00 12.303,00 353,00

03/0600/121,
203

Manteniment hardware
HP

2.000,00 -500,00 1.500,00 -500,00

03/0500/442,
203,00

Contracte leasing
màquina escombradora

26.520,00 -2.200,00 24.320,00 -2.200,00

03/0502/222,
204

Servei retirada vehicles
de la via pública

18.000,00 300,00 18.300,00 300,00

03/0600/121,
206,00

Manteniment software
TGI

16.000,00 900,00 16.900,00 900,00

03/0500/511,
210

Manteniment de vies
públiques

33.000,00 20.000,00 53.000,00 20.000,00

03/0601/452,
210

Reparació instal·lacions
esportives

24.000,00 1.500,00 25.500,00 1.500,00

03/0800/533,
210

Manteniment camins
rurals

10.250,00 -1.667,12 8.582,88 -1.667,12

03/0500/511,
210,0

Incorporació
manteniment vies
públiques

1.058,15 -1.050,00 8,15 -1.050,00

03/0500/431,
210,00

Reparació instal·lacions
elèctriques

42.000,00 -4.000,00 38.000,00 -4.000,00

03/0500/441,
210,00

Manteniment
instal·lacions d'aigua

600,00 -400,00 200,00 -400,00

03/0500/442,
210,00

Neteja viària de carrers 12.100,00 1.550,00 13.650,00 1.550,00

03/0500/431,
210,01

Manteniment de parcs i
places

42.000,00 19.000,00 61.000,00 19.000,00

03/0500/441,
210,01

Manteniment de
clavegueram

3.000,00 -1.700,00 1.300,00 -1.700,00

03/0500/121,
212

Manteniment d'edificis
municipals

11.000,00 8.200,00 19.200,00 8.200,00

03/0500/422,
212

Manteniment d'edificis
escolars

12.000,00 600,00 12.600,00 600,00

03/0500/443,
212

Manteniment cementiris
municipals

6.799,51 3.500,00 10.299,51 3.500,00

03/0502/223,
212

Manteniment local de
bombers

300,00 200,00 500,00 200,00

03/0601/452,
212

Manteniment zona de
piscines municipals

4.000,00 -300,00 3.700,00 -300,00

03/0401/422,
212,00

Activitats
d'ensenyament

900,00 -900,00 0,00 -900,00

03/0500/451,
212,00

Manteniment d’edificis
culturals

601,00 -500,00 101,00 -500,00

03/0500/463,
212,00

Manteniment local punt
informació juvenil

480,00 -400,00 80,00 -400,00

03/0500/451,
212,01

Manteniment edificis
joventut

601,00 -500,00 101,00 -500,00

03/0701/463,
212,01

Manteniment local AV.
St. Pere

300,00 50,00 350,00 50,00

03/0500/442,
213

Manteniment màquina
d'escombrar

13.000,00 -1.200,00 11.800,00 -1.200,00

03/0800/533,
213

Reparacions màquina
pagesia

9.050,00 5.800,00 14.850,00 5.800,00

03/0500/441,
214

Manteniment vehicles
d'obres

11.000,00 -2.500,00 8.500,00 -2.500,00

03/0502/222, Manteniment vehicles 13.000,00 2.100,00 15.100,00 2.100,00
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214 policia local
03/0200/121,
214,01

Manteniment vehicles
inspector d'obres

1.400,00 120,00 1.520,00 120,00

03/0401/422,
220,00

Funcionament escola
d'adults

600,00 -200,00 400,00 -200,00

03/0502/222,
220,00

Material no
inventariable policia
local

8.000,00 2.000,00 10.000,00 2.000,00

03/0502/223,
220,00

Material no
inventariable protecció
civil

300,00 -100,00 200,00 -100,00

03/0600/121,
220,00

Material oficina no
inventariable

22.000,00 -4.300,00 17.700,00 -4.300,00

03/0502/222,
220,000

Incorporació material
no inventariable policia

227,12 0,01 227,13 0,01

03/0400/451,
220,01

Llibres biblioteca
popular municipal

5.850,00 100,00 5.950,00 100,00

03/0600/121,
220,01

Subscripcions i
publicacions

23.000,00 -4.500,00 18.500,00 -4.500,00

03/0500/422,
221,00

Energia elèctrica
edificis escolars

7.300,00 1.500,00 8.800,00 1.500,00

03/0500/451,
221,00

Energia elèctrica
edificis culturals

6.000,00 -2.000,00 4.000,00 -2.000,00

03/0500/463,
221,00

Energia elèctrica
Esplais població

5.500,00 3.600,00 9.100,00 3.600,00

03/0601/452,
221,00

Energia elèctrica zona
esportiva

20.000,00 4.000,00 24.000,00 4.000,00

03/0601/452,
221,01

Funcionament piscina
municipal

5.000,00 -300,00 4.700,00 -300,00

03/0200/121,
221,03

Combustible vehicle
inspector d'obres

2.000,00 -1.200,00 800,00 -1.200,00

03/0500/422,
221,03

Calefacció edificis
escolars

10.000,00 -2.000,00 8.000,00 -2.000,00

03/0500/431,
221,03

Calefacció Ajuntament 4.000,00 -1.000,00 3.000,00 -1.000,00

03/0500/441,
221,03

Combustible vehicles
d'obres

8.300,00 4.500,00 12.800,00 4.500,00

03/0500/442,
221,03

Combustible màquina
neteja de carrers

10.000,00 -7.500,00 2.500,00 -7.500,00

03/0500/441,
221,04

Vestuari personal
d'obres i serveis

5.000,00 1.700,00 6.700,00 1.700,00

03/0502/222,
221,04

Vestuari i complements
policia local

30.000,00 -1.000,00 29.000,00 -1.000,00

03/0301/413,
221,08

Serveis de desratització 3.000,00 -100,00 2.900,00 -100,00

03/0600/121,
222,00

Telefòniques 40.000,00 9.000,00 49.000,00 9.000,00

03/0600/121,
222,01

Segells de Correus 14.000,00 1.000,00 15.000,00 1.000,00

03/0500/431,
224

Assegurances vehicles
d'obres i serveis

6.000,00 -1.000,00 5.000,00 -1.000,00

03/0500/442,
224

Assegurances màquina
neteja de carrers

2.500,00 -1.000,00 1.500,00 -1.000,00

03/0800/533,
224

Assegurances
maquinària pagesia

2.000,00 -600,00 1.400,00 -600,00

03/0600/121,
224,01

Assegurances edificis
municipals

20.000,00 -12.000,00 8.000,00 -12.000,00

03/0302/451,
224,02

Assegurances casal
d'estiu

600,00 -100,00 500,00 -100,00
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03/0400/422,
226

Normalització
lingüística i patrimoni

25.460,00 -1.000,00 24.460,00 -1.000,00

03/0500/441,
226

Despeses generals de
ferreteria

5.000,00 400,00 5.400,00 400,00

03/0100/111,
226,01

Despeses alcaldia i
institucionals

6.010,00 600,00 6.610,00 600,00

03/0600/121,
226,03

Despeses jurídiques i
notarials

7.000,00 2.500,00 9.500,00 2.500,00

03/0100/451,
226,06

Despeses recepcions
afectes a les regidores

1.803,00 1.200,00 3.003,00 1.200,00

03/0701/463,
226,06

Jornada
associacionisme local

6.000,00 600,00 6.600,00 600,00

03/0100/463,
226,07

Subministrament lots
de Nadal

4.510,00 755,00 5.265,00 755,00

03/0601/452,
226,07

Festa de l'esport 1.500,00 -200,00 1.300,00 -200,00

03/0603/622,
226,07

Certament de la Fira
del Ram

54.180,00 4.400,00 58.580,00 4.400,00

03/0700/622,
226,07

Participació entitats a la
Fira del Ram

10.820,00 -750,00 10.070,00 -750,00

03/0400/451,
226,070

Activitats festives i
culturals

14.700,00 -100,00 14.600,00 -100,00

03/0302/451,
226,08

Activitats Casal d'estiu 22.610,00 -5.900,00 16.710,00 -5.900,00

03/0502/511,
226,08

Compra de senyals de
trànsit

20.000,00 1.200,00 21.200,00 1.200,00

03/0502/121,
226,081

Compra plaques de
gual

601,00 -600,00 1,00 -600,00

03/0501/451,
226,0810

Funcionament oficina
parc del Montnegre

600,00 10,00 610,00 10,00

03/0302/451,
226,0811

Funcionament oficina
punt informac. Juvenil

2.250,00 -2.250,00 0,00 -2.250,00

03/0302/451,
226,082

Tarda jove 1.500,00 -1.500,00 0,00 -1.500,00

03/0302/451,
226,083

Casal d'hivern 4.200,00 -4.200,00 0,00 -4.200,00

03/0302/451,
226,084

Campanyes de
sensibilització

1.556,00 -1.300,00 256,00 -1.300,00

03/0301/413,
227,00

Recollida de gossos
abandonats

5.100,00 -1.400,00 3.700,00 -1.400,00

03/0200/432,
227,06

Assessor jurídic
urbanístic

11.775,00 250,00 12.025,00 250,00

03/0301/413,
227,06

Activitats sanitat
drogodependència

425,00 -300,00 125,00 -300,00

03/0302/413,
227,06

Activitats joventut
drogodependència

600,00 -600,00 0,00 -600,00

03/0600/611,
227,08

ORGT serveis de
recaptació municipal

86.000,00 15.000,00 101.000,00 15.000,00

03/0600/121,
230,01

Dietes de personal 1.200,00 -600,00 600,00 -600,00

03/0600/111,
231,00

Locomoció càrrecs
electes

1.500,00 -400,00 1.100,00 -400,00

03/0600/121,
231,01

Locomoció de personal 4.000,00 -900,00 3.100,00 -900,00

03/0600/011,
310

Interessos dels crèdits
concertats

173.538,56 -68.800,00 104.738,56 -68.800,00

03/0701/463,
463

Aportació municipal a
Localred

918,00 0,10 918,10 0,10

03/0602/513, Transport urbà 60.101,00 -4.200,00 55.901,00 -4.200,00
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470 municipal
03/0602/622,
489

Consell del Comerç 14.424,00 7.600,00 22.024,00 7.600,00

03/0302/451,
489,01

Consell de joventut 24.380,00 300,00 24.680,00 300,00

03/0500/511,
611,00

Entorn plaça de la
Sardana

36.050,00 17.800,00 53.850,00 17.800,00

03/0500/432,
611,000

Incorporació enllumenat
veïnat St. Pere

99.535,54 -10.500,00 89.035,54 -10.500,00

03/0800/511,
611,02

Millora camins rurals 42.000,00 -1.700,00 40.300,00 -1.700,00

03/0501/533,
620,000

Incorporació neteja
brossa

2.484,99 -2.400,00 84,99 -2.400,00

03/0601/452,
622,03

Reformes pavelló
parroquial

30.000,00 -26.900,00 3.100,00 -26.900,00

03/0500/121,
623,000

Incorporació adequació
dependències mpals.

10.039,78 -10.000,00 39,78 -10.000,00

03/0600/121,
625,000

Incorporació mobiliari i
equipaments
informàtics

101,99 0,01 102,00 0,01

Modificacions
realitzades

0,00 205.017,12 -205.017,12

RESUM EXPT. 14/2003
MODIFICACIÓ DE CRÈDITS
Suplement de crèdit 205.017,12
TOTAL 205.017,12

FINANÇAMENTS:
Baixes per anul·lació
Transf.

-205.017,12

TOTAL -205.017,12

3.- Aprovació de la modificació de crèdit núm. 4/2003, de l’Organisme
Autònom de Serveis Comunitaris.
4.9.ORGANISME AUTÒNOM DE SERVEIS COMUNITARIS
Alcalde: passaríem al tercer punt de l’ordre del dia que és l’aprovació de la
modificació de crèdit 4/2003 de l’Organisme Autònom de Serveis Comunitaris.

La regidora d’Hisenda té la paraula.

Sílvia Català Mora.-CiU: la modificació pressupostària per tancar l’any
vindria donada per insuficient crèdit en les partides que sumen un total de
84.612,88 €, més 6.867,86 € de crèdits extraordinaris, donant un total de
91.480,74 €. Això ho finançaríem de la següent manera: 35.212,76 € que són
de generació de majors ingressos; 16.470,12 € que serien de transferència
entre partides i 39.797,86 que serien de la utilització de romanent de
Tresoreria. D’aquesta forma queden modificades totes les partides amb crèdit
insuficient, més les previsions fins a 31 de desembre d’enguany.

Alcalde: gràcies regidora. Intervencions? Josep Alsina.
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Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: una de les modificacions a les que fa
referència és l’adequació del salari del personal laboral d’aquest Organisme, a
la que també vam mostrar el nostre vot favorable quant al seu fons; i, per altra
banda, ja vam anunciar, d’acord amb el que se’ns va explicar, que estàvem
d’acord amb els moviments que s’havien realitzat per tancar aquest any
l’Organisme Autònom. Per tant, mostrem el nostre vot favorable en aquest
acord.

Alcalde: gràcies. Sra. Rodríguez.

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: a l’Organisme Autònom, el nostre informe
va ser favorable. Per tant, en el seu moment i reiterant les paraules que ha dit
en Josep, vam aprovar tots plegats el tema del conveni amb els treballadors i
això representa una regularització. El nostre vot serà favorable.

Alcalde: d’acord. No havent vots diferents anunciats, aprovaríem aquest punt
per unanimitat.

ACORD
Vista la iniciativa impulsada per la regidora de Benestar Social, proposant
l’aprovació inicial de l’expedient de modificació de crèdit núm.4/2003 del
pressupost l’Organisme Autònom de Serveis Comunitaris de 2003, en els
termes que es detallen a l’annex,

Vist l’informe favorable del Departament d’Intervenció,

Atès allò que disposa la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les
hisendes locals i el Reial Decret 500/1990, de 20 d’abril, en matèria de
modificacions pressupostàries,

El Ple de la corporació, en exercici de la competència que té atribuïda per
l’article 22.2.e) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del
règim local i per unanimitat dels assistents, amb els vots a favor dels senyors
Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep Llorens Muñoz,
Rafel Matas Ribas, Mercè Jiménez Subirós, Carles Aulet Salvador, Joan
Tusell Barber i Sílvia Català Mora de CiU; dels senyors Conxita Rodríguez
Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer, David Grimal Verdura i Montserrat de
Diego Mitjans del PSC(PSC-PSOE)-PM, i dels senyors Josep Alsina
Romaguera i Jordi Perez Salmeron del M.A.p.T,

ACORDA:
PRIMERA.- Aprovar l’expedient de suplement de crèdit del pressupost de
l’Organisme Autònom de Serveis Comunitaris de l’any 2003, núm.4/2003, en
els termes que es detallen i finançament que es detalla en l’informe
d’Intervenció que hi ha a l’annex d’aquesta resolució.
SEGONA.- Sotmetre la resolució presa a informació pública durant el termini
de quinze dies, amb el benentès que les modificacions acordades es
consideraran definitivament aprovades si no es presenten dins d’aquest
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termini.
ANNEX

EXPEDIENT DE MODIFICACIÓ DE CRÈDITS 4/2003, DE L’ORGANISME
AUTÒNOM DE SERVEIS COMUNITARIS.

PARTIDA/03 CONCEPTE Prev. Inicial
03

Modif.
4/03

Prev.
definitiva

CRÈDIT
EXTRA.

SUPL.
CRÈDIT

ROMA-
NENT

MAJORS
ING

BAIXES
ANUL.

D/03,323, 131,00 PERSONAL
LABORAL
EVENTUAL
SERV.SOCIALS

41.000,00 2.200,00 43.200,00 2.200,00

D/03,313, 131,00 PERSONAL
LABORAL
EVENTUAL
INSERCIÓ

39.700,00 550,00 40.250,00 550,00

D/03,412, 131,00 PERSONAL
LABORAL
RESIDENCIA

157.000,00 5.350,00 162.350,00 5.350,00

D/03,313, 131,01 COMPLEM.
DESTÍ i
ESPECIF.
INSERCIÓ

19.725,00 4.210,00 23.935,00 4.210,00

D/03,323, 131,01 COMPLEM.
DESTÍ i
ESPECIF.
SERVEIS
SOCIALS

18.100,00 4.950,00 23.050,00 4.950,00

D/03,412, 131,01 COMPLEM
DESTÍ i
ESPECIF.
C.COMTE

80.000,00 31.760,00 111.760,00 31.760,00

D/03,323, 131,02 BORSA
VALORACIÓ
LLOCS DE
TREBALL

6.010,00 -6.010,00 0,00 6.010,00

D/03,323, 131,02
0

INCORPORACI
Ó BORSA
VALORACIÓ
LLOCS TREB.

6.010,12 -6.010,12 0,00 6.010,12

D/03,313, 151,00 COMPLEMENT
PAGUES
INSERCIÓ

3.300,00 615,00 3.915,00 615,00

D/03,323, 151,00 COMPLEMENT
PAGUES
SERVEIS
SOCIALS

3.025,00 480,00 3.505,00 480,00

D/03,412, 151,00 COMPLEMENT
PAGUES CAN
COMTE

13.500,00 1.900,00 15.400,00 1.900,00

D/03,313, 160,00 SEG.SOCIAL
INSERCIÓ

20.400,00 925,00 21.325,00 925,00

D/03,323, 160,00 SEG.SOCIAL
SERVEIS
SOCIALS

20.000,00 775,00 20.775,00 775,00

D/03,412, 160,00 SEG.SOCIAL
CAN COMTE

78.000,00 7.750,00 85.750,00 7.750,00

CAPÍTOL I 505.770,12 49.444,88 555.215,00 0,00 61.465,00 0,00 0,00 12.020,12
D/03,412, 212 REPARACIONS

I
MANTENIMENT
C.COMTE

7.400,00 3.800,00 11.200,00 3.800,00

D/03,323, 221 SUBMINISTR.
LOCAL A.SOC. i
INSERCIÓ

3.100,00 800,00 3.900,00 800,00
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D/03,412, 221,07 PRODUCTES
FARMACEUTIC
S

900,00 300,00 1.200,00 300,00

D/03,412, 221,08 PRODUCTE
NETEJA

1.200,00 -300,00 900,00 300,00

D/03,323, 222,00 TELÈFON 5.100,00 600,00 5.700,00 600,00
D/03,412, 222,00 TELEFONICA 2.100,00 -250,00 1.850,00 250,00
D/03,313, 226 EMERGÈNCIES 1.250,00 900,00 2.150,00 900,00
D/03,313, 226,01 CASAL

D'HIVERN
14.050,00 1.410,00 15.460,00 1.410,00

D/03,323, 226,02 ACCIONS
COMUNITÀRIE
S

4.500,00 -1.000,00 3.500,00 1.000,00

D/03,412, 226,07 LOTS DE
NADAL

825,00 300,00 1.125,00 300,00

D/03,322, 226,08 CURSOS F.O.
RECICLATGE

5.909,80 3.037,88 8.947,68 3.037,88

D/03,323, 226,09 ÀMBIT DE LA
GENT GRAN

2.600,00 1.100,00 3.700,00 1.100,00

D/03,313, 227,00 SUPLEMENT
SAD

1.700,00 450,00 2.150,00 450,00

D/03,412, 227,01 CUINASERHS,
CUINA

109.000,00 3.800,00 112.800,00 3.800,00

D/03,412, 227,02 CUINASERHS,
NETEJA i
BUGADERIA

29.500,00 900,00 30.400,00 900,00

D/03,313, 227,06
0

ESTUDIS i
TREBALLS
TÈCNICS

2.500,00 4.000,00 6.500,00 4.000,00

D/03,412, 227,06
0

PERSONAL
FISIOTERAPIA

12.000,00 1.300,00 13.300,00 1.300,00

D/03,412, 227,06
3

ASSESSORAM
ENT MÈDIC

6.000,00 -2.000,00 4.000,00 2.000,00

D/03,323, 231 DIETES i
TRASLLATS
SERVEIS
SOCIALS

1.200,00 200,00 1.400,00 200,00

CAPÍTOL II 210.834,80 19.347,88 230.182,68 0,00 22.897,88 0,00 0,00 3.550,00
D/03,412, 462 APORTACIÓ

OASC PLANS
OCUPACIÓ

6.867,86 6.867,86 6.867,86

D/03,313, 480,01 SERVEI
D'ESTADES
LIMITADES

900,00 -900,00 0,00 900,00

CAPÍTOL IV 900,00 5.967,86 6.867,86 6.867,86 0,00 0,00 0,00 900,00
D/03,412, 625 ROBER

RESIDENCIA
900,00 150,00 1.050,00 150,00

D/03,412, 625,01 ADQUISICIÓ
MOBILIARI I
ALTRES

1.500,00 100,00 1.600,00 100,00

CAPÍTOL VI 2.400,00 250,00 2.650,00 0,00 250,00 0,00 0,00 0,00

Modificacions a
realitzar
despeses

719.904,92 75.010,62 794.915,54 6.867,86 84.612,88 0,00 0,00 16.470,12

I/ 455, 05 SUBVENC.
GENERALITAT
CURSOS FO
RECICLATGE

5.909,80 3.037,88 8.947,68 3.037,88

I/ 462, 02 APORTACIÓ DE
L'AJUNTAMENT

150.253,00 32.174,88 182.427,88 32.174,88
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I/ 870, 01 ROMANENT DE
TRESORERIA
PER
SUPLEMENT
DE C.

0,00 39.797,86 39.797,86 39.797,86

Majors
ingressos

75.010,62 39.797,86 35.212,76

RESUM EXP. 4/2003 MODIFICACIÓ DE CRÈDITS
Suplement de crèdits 84.612,88
Crèdits extraordinàris 6.867,86

TOTAL 91.480,74

FINANÇAMENT:
Majors ingressos 35.212,76
Baixes per anul.lació 16.470,12
Romanent de Tresoreria 39.797,86

TOTAL 91.480,74

4.- Aprovació del projecte d’obres municipals ordinàries de construcció
de la Llar d’Infants Municipal  situada a la prolongació del c/Bruc i
sol·licitud de la subvenció.
6. OBRES I URBANISME
6.5.3. IMMOBLES MUNICIPALS. LLAR D’INFANTS
Alcalde: i passem al quart i darrer punt de l’ordre del dia que és l’aprovació
del projecte d’obres municipals ordinàries de construcció de la Llar d’Infants
municipal situada a la prolongació del c/ Bruc, i sol·licitud de la subvenció.

De fet es dóna compliment a l’acord de Ple que es va prendre fa dos, tres
mesos, respecte de l’aprovació d’un projecte d’obres municipals que és la Llar
d’Infants. Hem explicat en diferents ocasions que s’ubica al c/ Bruc,
concretament al costat del geriàtric Can Comte i cobreix les demandes que
Tordera tindrà durant els propers quatre anys aproximadament pel que tenim
de previsió de creixement d’infants.

Es tracta d’una doble línia de llar d’infants, amb només una biberoneria, una
zona per a vuit nadons perquè és el que ens recomanen i és el que
habitualment s’omple en aquests espais, i amb això el que farem és
l’aprovació, l’exposició pública per si hi ha alguna qüestió i donar compliment
a l’acord de Ple i, sobretot, donar sortida a una necessitat.

El sistema de construcció que es proposa és molt ràpid, és un sistema
industrial, per la qual cosa, en pocs mesos pot estar realitzada l’obra i la
podríem tenir a disposició per a utilitzar-la en un termini aproximat de quatre
mesos després de l’aprovació definitiva, és a dir, que podríem assegurar que
després de l’estiu o durant l’estiu podríem donar ja el servei de Llar d’Infants
municipal a qui ho necessiti.
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Intervencions? Josep Alsina.

Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: en primer lloc volem fer notar que com
bé s’ha dit verbalment aquest acord dóna compliment a l’acord que va prendre
aquest Plenari el setembre passat, l’únic que a l’exposició, en els antecedents
d’aquest acord, no es fa cap mena de referència al debat que va haver-hi en
aquest Plenari i dels acords que es van assolir per part d’aquest Ajuntament
per tirar endavant aquest projecte de llar d’infants municipal i, a l’hora, tot el
que va comportar els compromisos assolits per part d’aquest Plenari
d’elaborar també amb la comunitat educativa de Tordera un Pla estratègic
municipal en aquesta matèria que, a hores d’ara, encara no s’ha iniciat el seu
procés ni tampoc s’ha constituït cap mena de Comissió redactora, ni cap
mena de Comissió de seguiment. Nosaltres, des d’aquí, volem emplaçar a
l’equip de govern de tirar endavant els compromisos que aquí es van assolir.

En primer lloc, fem notar aquesta mancança en els antecedents que, si més
no, el que avui hem de sotmetre a votació dóna compliment a un acord de Ple
anteriorment adoptat per aquest Plenari, i entenem nosaltres que mínimament
en aquests antecedents s’hauria de fer esment.

En segon lloc, volem fer notar el nostre desacord en el punt quart de la part
expositiva en el qual es diu que s’assumeix el compromís d’executar les obres
de construcció de la nova llar d’infants si es concedeix la subvenció del
Departament d’Ensenyament. Nosaltres entenem que aquest compromís
l’hem d’assumir i entenem nosaltres que ja l’hem assumit sense cap mena de
condicionant a què se’ns atorgui o no una subvenció per part del Departament
d’Ensenyament, és a dir, si no obtenim aquesta subvenció del Departament
d’Ensenyament entenem nosaltres que hem de buscar altres fonts d’ingressos
per tal de dur a terme aquesta inversió que, com també s’ha dit i s’ha
reconegut, és una demanda de molts veïns d’aquest poble.

En tercer lloc, i per últim, volem subratllar el fet que no podem deixar aquest
tema sobre la taula només aprovant aquest projecte de Llar d’infants. Com bé
s’ha dit, també, aquest projecte comtempla vuit places per a nens de 0 a 1
any, i 26 places per a nens d’1 a 2 anys. Nosaltres entenem que és un
projecte inicial per cobrir les demandes d’aquest any i potser les de l’any
vinent, però no tenim la certesa que sigui un projecte de llar d’infants que
serveixi per cobrir les demandes, per exemple, que puguin haver-hi l’any 2005
o les de l’any 2006. Aquí entenem que fóra bo fer un estudi acurat del
creixement que tindrà Tordera i, sobretot, tenint en compte que estem essent
receptors d’una població bastant jove que pot tenir necessitat d’utilitzar
aquests serveis que, entenem nosaltres, és un servei de primera necessitat
que ha de donar aquesta corporació i l’Ajuntament.
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Evidentment no votarem en contra de l’aprovació d’aquest projecte, però sí
que volem deixar notar la nostra disconformitat en aquests tres aspectes que
hem fet notar aquí. Per altra banda, si que vull proposar que es suprimeixi en
el punt quart aquest apartat que es condiciona a l’atorgament de la subvenció
del Departament d’Ensenyament. Entenem que el compromís l’hem assumit i
l’hem d’assumir sense aquest condicionant que s’esmenta en aquest apartat
quart.

Alcalde: si la Sra. Rodríguez vol intervenir.

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: si, gràcies. Per la nostra part, evidentment
aprovarem el projecte i aprovarem la sol·licitud de subvenció, però ja està clar
que coincidim en el fet que és un primer pas, però detectem que és
insuficient, que encara s’hauria d’haver fet un estudi acurat a l’hora de fer la
planificació de l’edifici i potser buscar un lloc que permetés d’alguna manera
una possible ampliació, que sembla que el lloc on està ubicat no ho permet.
D’altra banda, una de les coses que a nosaltres ens preocupava era el fet de,
no només si tindrem o no tindrem subvenció, i que condicionem l’execució  del
projecte a tenir aquesta subvenció, sinó que crec que hauria d’haver el ferm
compromís que en els pressupostos municipals de l’exercici del  2004 figurés
estrictament  la quantitat que ja sabem que ens costarà, perquè això seria
establir el fons de finançament, seria ja la base per tenir una garantia que
l’obra es podrà realitzar. Amb això coincidim també amb el que ja ha dit el
M.A.p.T  i crec que és bo que l’Ajuntament assumeixi aquest compromís de
fer la seva consignació pressupostària, ja amb independència d’altres fons de
finançament que, evidentment, qualsevol sol·licitud d’ajuda que se’ns plantegi
el nostre vot serà favorable.

Alcalde: gràcies.

Bé, per contestar el M.A.p.T... Primera qüestió, respecte del Pla estratègic, la
regidora que avui per qüestions de salut no pot estar aquí, explicava que el
Pla estratègic l’havia començat a redactar el Consell Escolar Municipal, i que
en el Consell Escolar Municipal, en principi, hi està representat tothom. Això
es va dir al Plenari que es va fer la proposta i voldria confirmar-ho però el que
recordo és concretament això, que des del Consell Escolar Municipal s’havia
començat a fer aquesta feina i que, per tant, tothom estava representat i no
calia crear una nova Comissió. I això també es va explicar en el primer
Consell Escolar que es va convocar posteriorment. Per tant, quedaria
contestat això.

L’altre, el quart punt de l’acord, és obligatori per les bases de les subvencions
que prenguem l’acord d’aquesta manera, és una qüestió d’estil a l’hora de fer
l’acord del Plenari perquè les bases ho demanen específicament per demanar
aquestes subvencions. Per tant, això no significa que l’Ajuntament no tingui la
voluntat de no fer la Llar d’Infants en el cas que no arribi la subvenció, sinó
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ans el contrari, és una necessitat total i absoluta del municipi, s’ha demostrat
en els darrers mesos i, per tant, si això no arribés a ser d’aquesta manera, si
no arribés a haver-hi una subvenció del Departament d’Ensenyament de la
Generalitat, igualment prendríem un nou acord que no tindria aquest quart
punt. Això, repeteixo, és una qüestió d’estil que demanen les bases per a la
sol·licitud de subvenció. Queda contestada la proposta o el comentari que feia
al respecte la regidora Conxita Rodríguez.

I la darrera qüestió, evidentment, si la proposta per al pressupost municipal de
l’Ajuntament de Tordera per a l’any vinent és que a la partida d’Inversions hi
haurà una partida que cobrirà al 100 % d’aquesta obra que s’ha de fer els
propers mesos, serà per aportacions de diferents Ens o serà per aportacions
de l’Ajuntament, però, el que està clar és que l’acord del Plenari és fer una
Llar d’Infants i el finançament vindrà per un costat o un altre. En aquest cas,
demanem una subvenció del 50 % al Departament d’Ensenyament, que vol dir
que pot arribar al 50, que no pot arribar a res o que pot arribar al 25. Llavors,
la resta, evidentment, la voluntat del Plenari i la voluntat del Govern és cobrir-
la perquè sigui possible.

Dit això, no queda tampoc en l’oblit el fet que aquest espai potser no serà
suficient d’aquí a un temps, però també és veritat que hi ha un espai
d’equipament al costat mateix d’ aquest, que estem ocupant, la qual cosa
permetria l’ampliació. I tampoc queda en l’oblit la proposta que ja es va fer en
el seu moment de recuperar com a Llar d’Infants l’espai que ara, en aquests
moments, està ocupant el parvulari de l’Ignasi Iglesias, sempre i quan les
obres de la nova escola d’ESO vagin al ritme que, en principi, hauria d’estar
previst, que és que en aquests moments s’està acabant i, jo diria, que
podríem presentar, fins i tot la primera setmana de gener, el projecte de la
nova escola que el Departament d’Ensenyament va encarregar als Serveis
Tècnics de l’Ajuntament  en el seu moment i que, per tant, s’entén pel protocol
que vam signar amb el Departament d’Ensenyament que durant el proper
exercici es començaran les obres i entre l’exercici que començarem de 2004 i
el 2005 estarà l’obra finalitzada, amb la qual cosa quedaria espai lliure de
l’espai que s’ocupa ara al c/ Santiago Rusiñol/Alcalde  Vendrell.

Totes les possibilitats de creixement estan obertes, la de creixement de la
pròpia Llar d’Infants que en aquests moment proposem, i queda també oberta
la possibilitat de recuperar aquell espai per fer una Llar d’Infants.

Rèplica, Josep Alsina?

Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: simplement és puntualitzar. Nosaltres,
com bé s’ha dit, hi som en el Consell Escolar Municipal, i hem de dir que no
s’ha iniciat aquest Pla estratègic. Sí que és cert que a la darrera reunió es va
parlar que s’havia de fer, i que entenem que es farà, l’únic és que els
compromisos que s’assoleixen aquí s’han de dur a la pràctica i entenem que
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per part de l’equip de govern ja es podrien donar les instruccions oportunes
als tècnics corresponents per tal d’anar confeccionant, com a mínim, una
informació inicial per elaborar aquest Pla estratègic, i això a nosaltres no ens
consta que s’hagi fet.

Per altra banda, quan des de la Presidència se’ns diu que  aquest
condicionant per obtenir la subvenció de la Llar d’Infants és una redacció
d’estil, sempre i quan consti en l’acta que evidentment constarà, nosaltres
acceptem aquesta redacció d’estil i entenem que el compromís s’assoleix per
part d’aquest Plenari de dur i realitzar, i tirar endavant, aquest projecte de Llar
d’Infants, tot i que no rebi ni es concedeixi aquesta subvenció del
Departament d’Ensenyament que entenem que si no hi ha res estrany
Tordera ha d’obtenir una subvenció per part del Departament d’Ensenyament
per assolir aquesta Llar d’Infants tan necessitada pels veïns d’aquest municipi.

Alcalde: gràcies. Sra. Rodríguez.

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: si, només un aclariment que m’havia deixat
per fer i és que quan nosaltres vam estar mirant el projecte, no vam detectar
res d’estrany, però el que vam detectar és que és un projecte fet pels tècnics,
i no sé si s’ha previst o no, però donat que a Tordera hi ha tota una sèrie de
professionals que estan treballant en aquest camp penso que fóra bo que
durant el termini d’exposició pública se’ls hi facilités a l’objecte que, de
vegades, la gent que està treballant amb els nens i que té una experiència i
una pràctica pot introduir millores que, ara que estem en fase de redacció de
projecte, foren bones i crec que beneficiarien a la futura escola.

Alcalde: Gràcies. Contestant a la regidora, començo a l’inrevés, s’ha de dir
que  el projecte, cap inconvenient, s’ha fet conjuntament amb el Departament
d’Ensenyament. És la proposta del propi Departament d’Ensenyament que
són els qui coneixen aquest tipus d’edificació i el que s’hauria de fer, cap
problema per això, perquè els professionals tant de Llar d’Infants com, fins i
tot, constructors hi participin.

Respecte a l’altre, evidentment, crec que és important que quedi clar i ho
repeteixo, que la voluntat del Ple i del Govern és fer la Llar d’Infants, arribi o
no arribi la subvenció. També seria injust que no arribés cap tipus de
subvenció, però entenem i estem d’acord que alguna cosa, hem demanat el
50 % que és el màxim que es pot demanar, arribarà.

Quant al Pla estratègic, no puc assegurar-ho; però entenc que els tècnics de
l’Ajuntament ja s’han posat a treballar, concretament el tècnic que porta
aquests temes per al proper Consell Escolar, portar ja un esbós de la
proposta de com s’ha de seguir treballant.
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Dit això i entenent que no hi ha hagut cap  vot diferent anunciat donaríem per
aprovat aquest quart punt de l’ordre del dia per unanimitat del Ple.

ACORD:
Identificació de l’expedient
Projecte per a la construcció de la nova Llar d’Infants Municipal i sol·licitud de
la subvenció.

Fets
Per part dels Serveis Tècnics Municipals s’ha elaborat el projecte de
construcció de la nova Llar d’Infants Municipal situada a la prolongació del c/
Bruc.

Fonaments de dret
Llei 8/87, de 15 d’abril, municipal i de règim local de Catalunya i el Decret
179/95, de 13 de juny,  pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i
serveis dels ens locals en matèria d’aprovació de projectes d’obres municipals
ordinàries,

El Ple de la corporació, en exercici de la competència que té atribuïda per
l’article 22.2.e) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del
règim local i per unanimitat dels assistents, amb els vots a favor dels senyors
Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep Llorens Muñoz,
Rafel Matas Ribas, Mercè Jiménez Subirós, Carles Aulet Salvador, Joan
Tusell Barber i Sílvia Català Mora de CiU; dels senyors Conxita Rodríguez
Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer, David Grimal Verdura  i Montserrat de
Diego Mitjans del PSC(PSC-PSOE)-PM, i dels senyors Josep Alsina
Romaguera i Jordi Perez Salmeron del M.A.p.T,

ACORDA:
PRIMER.- Aprovar inicialment el projecte d’obres municipals ordinàries relatiu
a la construcció de la nova Llar d’Infants Municipal per un import de
488.996,85  euros.
SEGON.- Sotmetre’l a informació pública durant un termini de trenta dies
mitjançant la difusió dels edictes pertinents al BOP, al DOGC, al tauler i a la
ràdio municipal, en el benentès que si no es presenten al·legacions o
suggeriments dintre de l’esmentat període, s’entendrà que el projecte d’obres
municipals ordinàries relatiu a la construcció de la nova Llar d’Infants
Municipal queda aprovat definitivament.
TERCER.- Sol·licitar al Departament d’Ensenyament de la Generalitat de
Catalunya – Direcció General de Centres Docents - una subvenció per import
de 244.498,42 € per dur a terme la construcció de la nova Llar d’Infants
Municipal situada a la prolongació del c/ Bruc.
QUART.- Assumir el compromís d’executar les obres de construcció de la
nova Llar d’Infants Municipal situada a la prolongació del c/ Bruc, si es
concedeix la subvenció del Departament d’Ensenyament.
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Alcalde: i amb aquest punt acabaríem el que és la sessió extraordinària.

Donat que avui és dia 23 de desembre i que ja ha passat la Loteria i que
demà és 24, segurament el que cal és desitjar Bones Festes, encara que sigui
poc original, desitjar  bones festes avui, però crec que és important que ho
desitgem, que realment el que ens desitgem, que sempre és prosperitat, bons
sentiments, ganes de treballar, que realment sigui així, que tots plegats i en
nom del Plenari, tot i que si voleu després podeu intervenir els grups en el
Plenari, dir que el que pretenem tots i cadascun dels regidors de l’Ajuntament
i l’alcalde és que el poble vagi endavant, amb visions més o menys semblants
o més o menys diferents, però no tinc cap dubte que tots disset el que
pretenem és que Tordera progressi durant el 2004; que Tordera sigui més
solidària durant el 2004, que Tordera sigui cada cop més un lloc per viure i
viure millor. Per tant,  amb aquesta voluntat i amb aquesta seguretat, no tinc
cap dubte que és així, doncs que sigui aquest 2004, que el Nadal vagi bé a
tothom i que el 2004 quan l’acabem puguem fer un balanç positiu del
funcionament del nostre municipi i també, per què no, del funcionament
general de l’Ajuntament.

Si algun regidor vol intervenir?

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: si, gràcies. Bé, en els últims dies s’ha
produït un fet i és que tenim un nou govern i tenim un nou president de la
Generalitat. Jo penso que ara que estem al Ple potser seria bo que
prenguéssim l’acord de felicitar, tant al nou president Pasqual Maragall com al
seu govern. Evidentment, són unes dates en què tots els ciutadans ens
sentim especialment sensibilitzats. Jo el que voldria és que l’esperit de Nadal
fos un esperit del dia a dia, que estes present durant tot l’any i que permetés
que aquesta solidaritat no es limités només a uns dies de l’any, sinó que fos
una cosa continuada. Estic absolutament convençuda i estic d’acord amb tu
que tots els que estem en aquesta taula estem treballant per als nostres
ciutadans i estem al seu servei i que, per tant, és la voluntat de tots, però, en
qualsevol cas, també tinc el preconvenciment que Tordera encara és un
municipi que conserva les seves tradicions, que té un esperit entre els seus
ciutadans que permet que puguem viure les festes d’una manera, jo crec, molt
positiva i que en molts indrets d’altres  parts s’ha anat perdent. Per tant,
felicitar per la nostra part també les festes a tothom i desitjar la millor
benaurança per al proper any.

Alcalde:  molt bé.

Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: per part nostra només fer dos apunts
molt breus, és el fet de desitjar a tothom, ja com a dit la Presidència, un bon
Nadal i unes Bones Festes i, per altra banda, expressar el nostre
convenciment i compromís a seguir treballant pel municipi com hem pogut fer
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en aquest darrer mig any en que tot el grup tenim una molt positiva
experiència i de ben segur que continuarem en aquesta línia.

Alcalde: molt bé. Doncs dit això, ara sí, aixequem la sessió i Bon Nadal.

L’alcalde-president aixeca la sessió de la qual, com a secretari de la
corporació, estenc aquesta acta.

El secretari-interí, Vist-i-plau,
L’alcalde-president,

Lluís Xavier Viñuales Solé Joan Carles García Cañizares
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